

## 拍照



午后,金黄色的太阳像一个慵懒的老爷爷,慈祥地照耀着大地,一切都显得格外美好。我怀着激动的心情踏上了去写真馆的路。

一路上,我不停地问妈妈:“这家写真馆在哪儿呀?里面有漂亮的公主裙吗?化的妆好不好看呀……”我的问题一个接着一个,像泉水一样,源源不断地涌出。

终于抵达写真馆,一个漂亮姐姐热情地接待了我们。她带我去服装区。哇,这里有许多漂亮的公主裙,跟我想象的一样多、一样好看。我看得眼花缭乱,不知道该选哪条。最后我选择了一条蓝白相间的公主裙。裙子看上去很有光泽,摸上去像婴儿的皮肤一样光滑;领口上还镶嵌着一串珍珠,晶莹剔透,在灯光下闪闪发光。我开始想象自己穿上后的样子,会不会也像童话故事里的公主一样美呢?为了拍出不一样的风格,第二套服装我选择了一件蓝色衬衫和一条牛仔短裤,最后一套我选择的是一条具有中国特色的马面裙。

接下来,进入我最喜欢的化妆环节啦。化妆师姐姐给我涂上粉,画上眼影,涂上口红。在化妆师的精心打扮下,我的妆容越发精致。看着镜子中的自己,我的心情更加激动了。

我相信拍出来的照片一定很好看!

南通开发区实小集团通师实小二(6)班 陈菲儿  
指导老师 黄斐

## 台风来了



台风来了!黑压压的乌云来了!大家快回家啊!

乌云滚滚,瞬间遮住了整个天空,四周变得漆黑一片。狂风像一头猛兽在怒吼,刮掉了房顶的玻璃;有些小树被风吹得连根而起,仿佛下一秒就要飞上天空。路边原本整整齐齐的共享单车,现在都东倒西歪,一片狼藉。

天空好像破了个洞,雨点“啪啪”地落在玻璃上,就和我平时敲架子鼓的声音一样大;雨落在地面上,不一会儿,积水漫过了路牙,都快把路边汽车的轮子淹没了;雨砸在小河里,直直地射到河底,河水变得混浊,小鱼都躲起来,不敢露头。

台风真可怕!人类在台风的面前是那么渺小,无处躲藏。我希望台风不要再出现。

南通开发区实小集团通师实小二(6)班 陈雨诺  
指导老师 黄斐

## 台风

昨天晚上,天气预报说台风“贝碧嘉”要来江苏省了,我心里既好奇又害怕。

今天一大早,天灰蒙蒙的,小区的喇叭一直在重复着“台风来临,尽量少外出,注意安全”的话语,窗外也不时传来“呜呜”的风声。到了下午两点钟,风渐渐变得狂野起来,像一只张牙舞爪的大野兽,卷起地上的落叶和杂物,呼呼地东跑西奔,整个小区一片狼藉。忽然,楼上传来尖叫声,随后又是一阵“哗啦啦”的清脆声。我连忙跑到窗前往外看,原来台风把楼上人家的玻璃都刮掉了!

台风依然在咆哮着,让我感受到大自然的威力。台风真危险,大家一定要注意安全。

南通开发区实小集团通师实小二(6)班 顾伟宸  
指导老师 黄斐

## 黄金百香果



放学刚踏进家门,妈妈就让我闭上眼睛猜猜今天她买了什么水果。哈哈!我鼻子使劲一吸,一股香香甜甜、透着一点点酸的味道就钻了进来。我兴奋地喊:“是我最爱的黄金百香果!”

世界上水果那么多,我为什么最爱百香果呢?

因为我被它的另一个名字“鸡蛋果”所吸引。多么可爱的名字!我拿起来仔细观察,它果真像鸡蛋一样,椭圆形的身子,穿着硬硬的金黄的壳,摸起来滑滑的。它的香气飘出来,让我忍不住流口水。我很好奇鸡蛋果吃起来是不是和鸡蛋一样。我

用刀切开它的外壳,伴随着诱人的香气,那黄中带有黑色小点的果肉流出来啦!这些果肉一粒粒地挤在一起,真好看。我忍不住凑近闻,香味更明显啦!我贪婪地猛吸一口,好像不止甜和酸,怪不得叫百香果。这些果肉可真调皮。我把它们吸进嘴里,总有几粒像小鱼一样蹦开,逃脱我的牙齿。我可喜欢用舌头和牙齿和它们玩“逮小鱼”的游戏了。妈妈说黄金百香果里维生素C很多,吃了可以增强抵抗力,也可以让皮肤变好。那我更要多吃啦!

如果你没吃过黄金百香果,那快去尝尝吧!保准不会让你失望!

南通开发区实小集团通师实小二(7)班 张书萌  
指导老师 胡渝

## 南京行

暑假里,我和爸爸妈妈去南京参加钢琴比赛。

那天,我怀着喜悦的心情坐火车去南京,欣赏着沿途的风景,不一会儿就到了。刚下火车,我就看到了许多高楼大厦,雄伟、壮观,像巨人一样矗立着。我对这个城市充满好奇,催着爸爸妈妈快快放下行李。安顿好后,爸爸妈妈就立即带我去“侵华日军南京大屠杀遇难同胞纪念馆”。正值酷暑,我们每个人头顶着烈日,脖子上戴着一串串闪闪发光的汗珠项链。尽管如此,放眼望去,纪念馆前的队伍像一条盘旋的长龙。我当时很不解。直到快出馆时,我看到墙上写的“前事不忘,后事之师”。妈妈告诉我这句话的意思是:过去的事情不能忘记,它可以作为以后行事的借鉴。我终于明白,我们每个中国人都想纪念当年被侵华日军杀害的同胞。作为一名预备少先队员,我更应该铭记历史。此刻的我好像拥有了股神奇的魔力。

参观完纪念馆后,我们就去南京艺术学院报到。来到学院门口,我发现有校车来接我们,还有保安爷爷热心地为我们指引方向。我看到艺术学院的墙壁上挂着许多精美的画。我当时还以为是打印的,妈妈笑话我说:“这些都是哥哥姐姐们一笔一笔画的。”我不禁感叹:“哇!连擦的痕迹都没有,画得太好了吧。这是多么完美呀!我什么时候能画出这样的作品呢?”爸爸拍了拍我的肩膀说:“只要你潜心学习,等你长大了也会这么优秀的。”我们相视一笑,接着向里走去。越接近舞台,我越发紧张,感觉快要跳出来了。此时,爸爸妈妈微笑着向我投来鼓励的目光。我顿时有了信心,音符萦绕在我耳边。虽然我弹错了三个音,只获得了二等奖,但是爸爸告诉我:“台上一分钟,台下十年功。你应该沉下心来继续努力。”我向爸爸点点头,并下定决心以后一定要努力练琴,争取取得好成绩。

比赛结束后,我和爸爸妈妈坐着火车离开了这座美丽的城市。在火车上看着南京一点点离我远去,我流下了眼泪,心想:明年我一定还会来这座美丽的城市。

南通开发区实小集团通师实小二(7)班 朱彦哲  
指导老师 胡渝

## 我的妹妹

今年夏天,我们家多了个新成员,我可爱的妹妹。

妈妈怀胎十月生下了妹妹,她有大大的眼睛,白白的皮肤,肉嘟嘟的脸蛋,红红的小嘴巴。我们全家都很开心,这是妈妈的功劳。

妈妈每天都要给妹妹喂奶,很辛苦。妹妹吃完奶后就会睡觉,睡醒后又想吃奶。妈妈说那是妹妹在长身体。我好期待妹妹快快长大,这样就有人陪我一起玩耍、一起写作业了。

希望我的妹妹能健康快乐地长大,我会努力成为一个合格的好姐姐。

南通开发区实小集团通师实小二(7)班 陈若兮  
指导老师 胡渝

## 两只蜗牛

妈妈给我买了两只白玉蜗牛。刚买回来的时候,它们还在蜗牛壳里睡大觉呢,外壳上也有点泥巴。我小心地把它们清洗干净,放到一个铺着小植物的盒子里。

过了一会儿,它们伸出了触角和身体。它们的壳像田螺壳一样。它们喜欢待在潮湿的环境里,所以我经常给它们喷水。它们爱吃菜叶和胡萝卜。别看它们

小小的,胃口却非常大,一个晚上就能把一片菜叶全吃光!

我会好好照顾它们,经常给它们喷水、清洗盒子、换新鲜的菜叶。等它们生出许多的小蜗牛,我就可以送给朋友们了!

南通开发区实小集团通师实小二(8)班 陈一瑞  
指导老师 林睿雯

## 观赛有感

今天是2024年7月17日,爸爸带我去上海看斯诺克比赛。在去的路上,爸爸给我科普这次比赛是北爱尔兰选手马克·艾伦对阵中国选手庞俊旭,11局6胜制。我很期待中国选手庞俊旭的表现,恨不得立马飞奔到现场。

终于,比赛开始了。一开始,庞俊旭手感火热。他俯下身沉着冷静地调整姿势,一会儿低头思考,一会儿挥杆击球。现场安静得能听见选手挥杆的风声,仿佛整个世界都静止了。我屏住呼吸,眼睛紧紧地盯着他,生怕错过任何细节。他一次次精准的击球让对手措手不及。终于,上半场庞俊旭3比1领先马克·艾伦。休息片刻后,马克·艾伦将比分追至3比3平。接着,庞俊旭和马克·艾伦各胜一局,4比4平。然后,庞俊旭又胜一局,抢先拿到赛点。但是没时间了,所以庞俊旭5比4暂时领先马克·艾伦。最后决胜局,两人各做了几杆防守,马克·艾伦的一杆出现了失误,让庞俊旭抓住了机会,立马解球,结束了比赛。

与其说我忘不了这场比赛的精彩,不如说是庞俊旭坚定的目光、永不言弃的精神让我久久不能忘怀!

南通开发区实小集团通师实小二(7)班 张泽睿  
指导老师 胡渝

## 南山竹海游记

暑假里,妈妈带我来到美丽的南山竹海。

刚进入景区,我就被漫山遍野的竹子吸引了。一棵棵竹子笔直地站立着,像一个个威武的士兵。竹叶翠绿翠绿的,在阳光的照耀下闪闪发光。微风吹过,竹叶沙沙作响,仿佛在演奏一首欢快的乐曲。

我们沿着小路往前走,一路上看到了许多清澈的小溪。溪水哗哗地流淌着,水中的鱼儿欢快地游来游去。我忍不住蹲下来,把手伸进溪水中,溪水凉凉的,舒服极了。

我们还坐了小火车。小火车在竹林间穿梭,就像进入了一个童话世界。不一会儿,我们来到了熊猫馆,看到了可爱的大熊猫。它们有的在吃竹子,有的在睡觉,憨态可掬,十分惹人喜爱。

经过这次南山竹海之行,我不仅欣赏了美丽的风景,还学到了很多知识。我真希望下次还能来这里玩。

南通开发区实小集团通师实小二(8)班 葛泠汐  
指导老师 林睿雯

## 参观消防站

昨晚,我激动得差点儿没睡着,因为今天我要去消防站参观,还可以上抖音直播间呢!

上午,我们来到了消防站,这里有很多我从来没有见过的东西,我的脑袋里挂满了问号。

我们先来到勤务室。消防员叔叔教我们叠像豆腐块一样的被子,还演示了怎样使用灭火器、怎样救人。

接着,我们观看了消防员叔叔从滑杆洞滑下来的过程。一个消防员叔叔演示得太快了,一眨眼的工夫,他就滑下来了,我们都没看得真切。到我最喜欢的项目了,我目不转睛地看着油锅着火后是怎么被扑灭的。我们还亲自上阵,分别尝试了给着火的白菜、可乐灭火,全都成功了。

最后,我得到了一个头戴安全帽、身穿消防服的蓝色小狼。它不仅很酷,而且独一无二。

通过今天的参观,我明白了消防员的工作是多么伟大啊!

南通开发区实小集团通师实小二(5)班 陈沫文  
指导老师 左永红

南通开发区实小集团通师实小  
组稿老师 任唯秀子